
Fach: Mathematik Bereich: Division durch Zehnerzahlen

Wie viele 10er-Eierkartons brauche ich für 4000 Eier? Rechne geschickt!

2 8 3 9 0 = 1 8 9 8 0 =

4 1 5 2 5 0 =

1 4 4 7 2 0 =

1 8 0 4 9 0 =5 7 6 4 6 0 =

3 7 6 8 7 0 =

5 2 3 0 7 0 =

Schriftliche Division durch Zehnerzahlen (mit Rest)



Fach: Mathematik Bereich: Division durch Zehnerzahlen

Wie viele 10er-Eierkartons brauche ich für 4000 Eier? Rechne geschickt!

Rechnung: 4000 : 10 = 400 Antwort: Man braucht 400 Eierkartons.

2 8 3 9 0 = 3

1 3 R .

1 8 9 8 0 = 2

2 9 R .

5 7 6 4 6 0 = 9 6

3 6 4

4 R .

1 8 0 4 9 0 = 2 0

0 4

4 R .

1 4 4 7 2 0 = 7 2

4 7

7 R .

3 7 6 8 7 0 = 5 3

2 6 8

5 8 R .

4 1 5 2 5 0 = 8 3

1 5 2

2 R .

5 2 3 0 7 0 = 7 4

3 3 0

5 0 R .

Schriftliche Division durch Zehnerzahlen (mit Rest)
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